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Probleme n°1

Réponse

Camping
Léa, 12 ans et son frére Jules, 15 ans partent en camping une Camping des trois pins
semaine avec leurs parents. Tarifs
lls se font une joie d'installer leur grande tente. 1 adulte (a partir de 14 ans) = 8 €/ jour

1 enfant= 5 €/ jour
1 animal= 2 €/ jour

confortablement dedans! 1 emplacement caravanne = 37 €/ jour
1 emplacement tente = 14€/ jour

Elle est tellement grande que toute |la famille peut dormir

Combien cette famille devra payer au patron du camping?
Bonnes vacances a tous.

Cette famille est composée de 3 adultes (les deux parents et Jules car il a plus de 14 ans) et
d’1 enfant (Léa car elle a moins de 14 ans).
La famille va occuper un emplacement tente.

e Calcul du codt pour 1 jour :
3 adulteset 1l enfant: (3x8)+5=29
1 emplacement tente : 14 euros
29 +14 =43
Pour un jour la famille paiera 43 euros.

Mais cette famille part pour une semaine, soit 7 jours.

e Calcul du codt pour 1 semaine :

43 x 7 =301

Phrase réponse : La famille devra payer 301 euros au patron du camping.




